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 45ième Carnaval de Gentilly 
  Procès-verbal – Douzième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  

                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 13 janvier 2014 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 29 

André GRIMARD ;  Danielle ST-LOUIS ;  Dave SUTHERLAND ;  Denis HAMELIN ;  Étienne MICHAUD ; Ginette Dessureault ;  

Guillaume HÉBERT ;  Guy BOURQUE ;  Isabelle PARRE ;  Jacqueline TAPP ;  Jean DEMERS ;  Jean PHILIBERT ;              

Jean-Pierre ALLARD ;  Josée MAGNY ;  Marie-Claude BARIL ;  Marie-Phillipe MAILHOT ;  Nancie TOUTANT ;                     

Nicole LAFONTAINE ;  Normand LAMPRON ;  Pierre LAFONTAINE ;  Réjean  HAMEL ;  Roxane BEAUDET ;  Sébastien DUBUC ;  

Steve BRUNELLE ;  Suzie BEAUCHEMIN ;  Sylvie RICHER ;  Valérie BEAUDET ;  Yohan LADOUCEUR ;  Yoland GUIMOND. 

ÉTAIENT ABSENTS : 47 

Alain GILBERT ;  Alain SOULARD ;  Alain VERVILLE  ;  André DESSUREAULT ;  André TOURIGNY  ;  Carole BRUNELLE  ;  

Catherine BABIN ;  Céline THIBODEAU ;  Claude CARIGNAN ;  Claude GRANDMONT ;  Émilie CLICHE ;  France DESHAIES ;  

Geneviève VILLENEUVE ;  Gilles NEAULT ;  Guylaine DESHAIES ;  Hélène BARIL ;  Hélène DUBUC ;  Ian CHOUINARD ;       

Janik OUIMET ;  Jean CARIGNAN ;  Jean-Sébastien HÉBERT ;  Joanie MAILHOT ;  Josianne POISSON ;  Julie PELLERIN ;  

Karine GALLANT ;  Karl GRONDIN ;  Linda BOGUS ;  Luc PÉPIN ;  Lyne HÉBERT ;  Marie POIRIER ;  Marie-Ève BOISVERT ;  

Marie-Pier GRANDMONT ;  Marie-Pierre DRAPEAU ;  Mario TOURIGNY ;  Michel BLANCHETTE ;  Michel BOGUS ;             

Michel MAILHOT ;  Nathalie BARIL ;  Nelson MORIN ;  Nicole BOUTIN ;  Normand HOULE ;  Paule DEMERS ;                      

Pier-Luc GUIMOND ;  Pierre MORAS ;  l’abbé Pierre PROULX ;  Ronnie ROBILLARD ;  Sylvain GUIMOND. 

1. Accueil du comité  

Salut tout le monde !  J’ai une confidence à vous faire … Sa grenouille va bien !!! Mais elle ne fait pas sa sauce 

à spaghetti aussi bonne que celle de Nancie !!! 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Aucun ajout au « Varias ouverts »  
 

Proposé par Nicole Lafontaine    ADOPTÉ 
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3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (6 janvier 2014) 

Le procès-verbal est adopté avec les corrections suivantes :           *** À clarifier avec Yohan *** 

 

Proposé par Ginette Dessureault    ADOPTÉ 

4. Suivi des points soulevés lors de la dernière réunion (6 janvier 2014) 

 Yohan a oublié de donner les foulards restants pour la vente !!!! 

5. Retour sur la « Levée du drapeau » 

Lors de la levée du drapeau, jeudi le 9 janvier, il y a eu une foule record de participation.  Les médias présent 

étaient : « Le Courrier-Sud » ; « CKBN » ; « Radio-Canada » ; « V-Télé » ; « Le Nouvelliste ». Catherine Babin 

a été vu au Télé journal.  Notre  président à V-Télé, le matin. Beaucoup d’entrevues à la radio. Ça donne une 

très belle visibilité pour le Carnaval. 

6. Retour sur l’activité « Parade » & « Après-Parade » 

6.1 Parade 

En après-midi, samedi, tout le monde avait le goût de pleurer … à cause de la 

température … Mais ils sont tous restés de bonne humeur quand même. Le monde était 

motivé et déterminé.  

L’effet « Céline Thibodeau » a opéré et les cieux se sont ouverts pour la parade. 

Les gens sont arrivés à la dernière minute mais ils étaient en grand nombre. Nous avons 

reçu de très bons commentaires pour la parade ainsi que pour les feux d’artifice. 

La salle s’est aussi remplie !! Une super soirée …  

Valérie Beaudet dit qu’elle est bien fière mais qu’elle n’a pas vu la soirée !!! Elle remercie 

Yohan et Nancie pour leur confiance et leur appui. Merci à toutes les personnes qui ont 

participé au défilé de quelle que façon que ce soit, de près ou de loin … Merci à ceux qui 

ont travaillé à fabriquer un char allégorique, à ceux qui ont participé au défilé, à Steve 

Brunelle et Lucie Tourigny pour l’animation, à ceux qui ont travaillé à la sécurité, aux 

kiosques de boisson, saucisses et tire, aux sculpteurs,  Marie-Ève et Dominic pour leur 

beau travail.  À Marcel Verville de la Tabagie chez MAV, à Caroline Mailhot  du P’tit 

Bonheur et à Élise et Dominic pour avoir surveillé l’endroit.  À Mario Tourigny et « ses 
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helpers » pour le son.  À Junior Grondin et Pépé pour la musique.  À Alain Gilbert pour 

l’éclairage de dernière minute.  À Josée Magny et Pierre Moras pour leur coup de main au 

bon moment et sous la pluie.  À Jacqueline Tapp pour son support.  À Roxane Beaudet et 

André Grimard pour l’aide, les idées ainsi que le local pour le char allégorique de 

« Bonhomme Carnaval»  !!  Et enfin, merci à nos commanditaires.  

Nous avons eu un superbe feu d’artifice. Par contre, nous déplorons quelques 

annulations pour la participation à la parade à cause de la température !!! 

Les chansonniers et l’équipe d’animation  ont donné le ton à la Parade !!! 
 

REVENUS DÉPENSES 

Bar 667,50 $ Animation 2 514,61$ 

Pourboires bar 96,55 $ Musique & Sculpture 250,00 $ 

Commandites 700,00 $ Permis & Bar estimé 283,25 $ 

PROFITS (négatif) 1 583.81 $ 

 

6.2 Après-Parade 

Merci à Nancie et Yohan, à Céline Thibodeau et Jacqueline Tapp. Les gens de du son et 

l’éclairage. Merci à Michel Mailhot, à Steve Brunelle, à Roxane Beaudet et André 

Grimard, à Pierre Moras et Josée Magny. Merci aux gens  qui se sont occupés du bar. 

Merci à Hélène Baril et aux Ouidires pour leur énergie et leur professionnalisme. Et 

enfin, merci à mon conjoint Steve et aussi aux enfants. 

Gros merci à Alain Gilbert qui a filmé la soirée (Parade et spectacle)  et qui est à faire le 

montage pour mettre une capsule sur le site web.  
 

REVENUS DÉPENSES 

Entrées (202 payantes) 1 010,00 $ Musique & Son 2 850,00 $ 

Bar & Pourboires 2 631,25 $ Bar (estimé) & Permis 744,75 $ 

Commandite & Vestiaire 319,00 $ Sécurité & Vestiaire 319,00 $ 

PROFITS 46,50 $ 
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7. Retour sur l’activité « Bingo » 

Yohan a crié pour la première fois « BINGO » et a gagné 3,00 $ !!! Il l’a bien crié … et il est bien heureux !!! 

 Suite aux changements pour la publicité, nous avons eu une belle visibilité. Merci à ceux et celles qui nous 

ont aidé au montage de la salle. Merci à Nancie et Yohan ainsi qu’à leurs fils. Merci à la gang de l’éclairage. 

Merci à Steve Brunelle pour l’animation, il mettait beaucoup d’ambiance.  Merci au « Bonhomme » pour sa 

participation et enfin, merci pour le démontage qui s’est effectué très rapidement. Ginette est bien contente 

et heureuse des résultats. 

***  À COMPLÉTER  *** 

REVENUS DÉPENSES 

Entrées   140 participants 840,00 $   

Ventes de cartes 630,00 $ Achat de matériel 222,48 $ 

    

PROFITS 1 100,00 $ 

 

8. Dernier « blitz » soirée Blues 

Daphnée Courchesne et Jean-François Papillon ont fait une très belle promotion de la soirée lors de leur 

entrevue à la radio de CKBN. Le montage de la salle débutera vendredi vers 17h00. Présentement, nous 

manquons de volontaires pour les entrées. Il y aura de la publicité faite à la radio de Rythme FM et au 106,9. 

Nous vendons des billets sur la rive-nord chez Archambault de Trois-Rivières et des affiches ont été mises 

dans les Café Morgane de Trois-Rivières. Nous avons tous bien hâte à cette 14ième édition du « Blues ». 
 

9. Dernier « blitz » journée au Parc 

Danielle aurait besoin d’un budget de 50,00 $ pour le « Head Set » !!!  
 

Proposé par Dave Sutherland     ADOPTÉ 

Elle remercie Claude Grandmont et Dave Sutherland d’avoir fabriqué le beau char allégorique. Pour 

l’activité de dimanche … On veut de la neige, de la neige …. !!! On se voit en fin de semaine !!! 

Isabelle Parre fait une proposition … Faire une « track » et ensuite la donner aux enfants de l’école Harfang-

des-Neiges !!!  Yohan s’en occupera ! 
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10. Approbation de la liste d’émission de chèques 

Ce point est reporté à la prochaine réunion … !!! 

11. Approbation de budgets d’activités 

Pas de nouveaux budgets à approuver !!! Seulement Danielle St-Louis pour l’activité « Journée au Parc » et il 

a été adopté au point 9. 

12. Tour de table 
 

 Trésorerie   :   Rien à dire … Trop fatigué de sa fin de semaine !!! 

 Vice-Présidence :   Josée Magny a trouvé, samedi,  un trousseau de clés sur le Boulevard. 

 Mamoune :   La gang ont tous bien apprécié les activités du week-end !!  

Le dernier duo « Duchesse – Intendant » soit Claudie et Sepp seront à la radio de CKBN 

lundi prochain le 20 janvier vers 17h15. Demande de Yohan … Les duchesses devraient 

porter une tenue « sexy » pour l’activité « Blues »  !!!! 

 Bar :   Étienne, rien à signaler.  Réjean, Merci à Pierrot Tourigny. 

 Petit  bar :   Ça va très bien. Il ne manque pas d’argent dans la caisse !! Les gens 

coopèrent bien … et paient ce qu’ils boivent. Avant les Fêtes, la caisse arrivait « Over ». Je 

suis vraiment impressionné !!! Le monde est sage … en général !!! 

 Billeterie   :   Roxane remercie son chum, André pour la caisse – ordinateur !!! Jean et 

elle ce sont partagés la tâche en fin de semaine … ça bien été. 

 Éclairage :   Nous avons eu beaucoup d’ouvrage en fin de semaine … mais ça bien été. 

Nous avons une très bonne relève avec Gabriel Dubois-Guimont et Emmanuel Hamel. 

 Matériel :    Nous sommes à la recherche des pots de peinture blanche, ainsi que la noire. 

S’il vous plaît, lorsque vous empruntez du matériel, retournez-le au grenier le plus tôt 

possible. Le matériel utilisé qui reste, suite à la construction des chars allégoriques, le 

retourner le plus rapidement possible, il pourrait servir pour les prochaines activités. 

 Bonhomme :     C’est très plaisant … Y’a des rumeurs sur qui personnifie le 

« Bonhomme » !!! Il y a déjà des gens qui votent déjà sur le site internet … mais ça ne fera 

pas parti du tirage à la soirée du « Bye-Bye ». 
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 10 000 $ :   Il reste trois semaines pour la vente de billets !!! Si chaque personne du 

comité vendait un livret … Ça serait très apprécié !! Les billets du 10 000 $ sont aussi 

disponibles lors des soirées … Merci à Roxane. Pierre ira en vendre à la soirée « Blues » 

ainsi qu’à la « Journée au Parc ». 

 Parade : Un message de Céline Thibodeau par Isabelle Parre. Il y a eu du vandalisme sur 

l’auto de Catherine Babin et à l’abri de Yohan.  Si des gens ont vu quelques choses !!! 

 Couronnement : Ceux qui ont réservé des billets pour le souper, s’il vous plaît allé  payer 

 Country :   Les pratiques vont bien !! 

 Rallye :   Ça va bien … C’est le temps de venir s’inscrire et pour ceux que c’est fait, veuillez 

venir payer. À date, nous avons environ 40 inscriptions. Le rallye sera « Facile »  !!! 

 Super Bowl :   COGECO viendra brancher le câble. Selon l’entente ça vaut 600,00 $. 
 Bye-bye :   Ça avance !! Jean-Guy Dubois a dit,  à la levée du drapeau,  que : « Il est 

heureux  de remonter sur scène pour le Bye-Bye ». 
 

13. Varias-Ouverts 
 

13.1 Cadre numérique des petits commanditaires 

Les responsables de soirées doivent aller voir Jean-Guy Simoneau et s’assurer que le 

cadre soit en place pour bien représenter leurs petits commanditaires. 
 

13.2 Publicité  Couronnement 

Le panneau publicitaire du Couronnement est installé sur le coin de la rue des 

Hirondelles et du Boul. Bécancour. 
 

13.3 Éclairage descente d’escalier 

Il faudrait s’assurer qu’il y ait plus de lumière dans la descente d’escalier à la salle lors 

des soirées !!  Jacqueline suggère qu’une deuxième veilleuse soit installée. 
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14. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu lundi prochain le 20 janvier 2014 à 19h30 à la Salle Lise-Blanchette. 

« Yohan est vraiment heureux de voir comment le comité « roule » … le monde font plein de choses, ils sont 

impliqués … plus que leur mandat … Bravo et Merci !!!  » 

 

15. Levée de l’assemblée 

Proposé par  Pierre Lafontaine    ADOPTÉ 

         

 

 

 

 

_____________________________________________________________________   ______________________________________________________________________ 

Nancie Toutant pour      Yohan Ladouceur 

Guylaine Deshaies     Président     

Secrétaire   

 


